
Casos prácticos

A continuación, unos botones de muestra.



REVISTA: Restauración

TRABAJO: “Revista mensual de productos y noticias”

CLIENTE: Topgel Restauración.

DESCRIPCIÓN: Tamaño cerrado  21x29.7cm. 8 páginas interiores + cubiertas.

PAPEL: - Interior: Estucado brillo de 150 g. - Cubierta: Estucado brillo de 150 g.

IMPRESIÓN: Offset. - Interior: Cuatricromía 2/c. - Cubierta: Cuatricromía 2/c

ENCUADERNACIÓN: Caballete 2 grapas, con posterior distribución para 20 puntos de destino.



CATÁLOGO: Muebles OMM-WILLOK

TRABAJO:  “Catálogo de muebles 
 OMM-WILLOK”

CLIENTE:  Mobiliario y Objetos para la Casa.

DESCRIPCIÓN: Diseño, maquetación,
producción gráfica.

DETALLE: Tamaño cerrado 28 x 41 cm,
páginas 32 interiores + cubierta

PAPEL: - Interior: Cartulina gráfica estucada
2/c de 200g. - Cubierta: Cartulina gráfica
estucada 2/c de 300g.

IMPRESIÓN: Offset. - Interior: Cuatricromía
+ pantone 165 naranja 2/c. + barniz
máquina - Cubierta: Cuatricromía +
pantone 165 naranja 2/c+ plastificado
mate1/c.

ENCUADERNACIÓN: Caballete 2 grapas.



GUÍAS DE MÉDICOS Y SERVICIOS: SANITAS

TRABAJO: “Guías de Médicos y
servicios SANITAS”

CLIENTE: POOL CP - SANITAS.

DESCRIPCIÓN: Tamaño cerrado 15 x 21
cm. 260 páginas interiores + cubiertas.

PAPEL: - Interior: Offset de 110g. 
- Cubierta: Estucado brillo de 230 g.

IMPRESIÓN: Offset. 
- Interior: 
negro+ pantone procees cian 
- Cubierta: 
Cuatricromía + plastificado brillo.

ENCUADERNACIÓN: Lomo fresado.



INVITACIÓN PRESTRENO: SCREENVISIÓN

TRABAJO: “Carta con invitación preestreno”

CLIENTE: SCREENVISIÓN.

DESCRIPCIÓN: Tarjetón troquelado tamaño
cerrado 21 x 21 cm, con troquel de carnet
tamaño 8,5 x 5,5 cm. Este carnet servirá para
poder canjear por entradas durante un
periode de tiempo y supeditadas a la
disponibil idad de butacas.

PAPEL: - Tarjetón interior: Estucado de 265 g.
plastif icado mate a dos caras.

- Sobre fabricado en Papel Curius estampado
en plata.

IMPRESIÓN: Interior en offset a 4 x 4 t intas,
Sobre estampado en plata



TRABAJO: “Díptico Rinitis”

CLIENTE: Laborarios BOIRON.

DESCRIPCIÓN: Consultoría y diseño de díptico.

DETALLE : Tamaño cerrado 15 x 21cm. - 2 páginas de interior + cubiertas.

PAPEL: Estucado brillo de 215g..

IMPRESIÓN: Offset. Cuatricromía  + Barniz.

ENCUADERNACIÓN: Hendido y plegado.

Folleto BOIRON: Díptico Rinitis



TARIFAS DE PUBLICIDAD: SCREENVISIÓN

TRABAJO: “Cuatríptico Tarifas de Publicidad 2006”

CLIENTE: SCREENVISIÓN.

DESCRIPCIÓN: Tr íptico tamaño cerrado 21 x 29,7 cm, tamaño abierto 68,5 x 29,7 cm.

PAPEL: Estucado de195 g. plastif icado mate a dos caras.

IMPRESIÓN: Offset a 4 x 4 t intas.

ENCUADERNACIÓN: Hendido y plegado hacía el interior.



REVISTA MÁXICA: Turismo de México

TRABAJO: “Revista Máxica”

CLIENTE: Milex Exclusivas, (Oficina de Turismo de México).

DESCRIPCIÓN: Diseño, maquetación.

DETALLE: Tamaño cerrado  21 x 29.7cm. 130 páginas interiores + cubiertas.

PAPEL: - Interior: Estucado brillo de 90g. - Cubierta: Estucado brillo de 150 g.

IMPRESIÓN: Rotativa. - Interior: Cuatricromía 2/c. - Cubiertas: Cuatricromía 2/c

ENCUADERNACIÓN: Lomo fresado.



TRABAJOS: “Publ icidad exter ior,  mobi l iar io urbano”

CLIENTE: FOCUS EDICIONES

DESCRIPCIÓN: Impresión directa en tintas especiales para exterior, sobre papel.

EXHIBIT: Publicidad exterior, mobiliario urbano



TRABAJO: “Pack post-venta Iberdrola Inmobiliaria”
(Maletín + manuales de la vivienda)

CLIENTE: Iberdrola Inmobiliaria.

DESCRIPCIÓN: Creatividad, diseño, maquetación,
producción gráfica.

DETALLE MANUALES: Tamaño cerrado 21 x 29,7cm. 72 hojas
de interior + cubierta.

PAPEL: - Interior: Estucado mate de 135g. - Cubierta: Estucado
mate de  300g. + barniz mate.

IMPRESIÓN: Offset. - Interior: Cuatricromía 2/c. 
- Cubierta: Cuatricromía 2/c

ENCUADERNACIÓN: Lomo fresado.

MANUAL DE LA VIVIENDA: Iberdrola Inmobiliaria



WELLCOMPACK : KINEPOLIS Y RMB
TRABAJO: “Wellcompack Preestreno Cines”

CLIENTE: KINEPOLIS Y RMB ESPAÑA

DESCRIPCIÓN: Díptico circular de tamaño
cerrado 12 x 12 cm, tamaño abierto de 24 x
12 cm. se presenta en una lata circular y todo
ello dentro de una caja de cartón estampada
con trozos de fi lm a modo de protección.

PAPEL: - Interior: Estucado mate de 165 g.
- Portada: Estucado mate de 300 g.

IMPRESIÓN DÍPTICO: Offset, cuatr icomía +
tinta dIrecta plata.

IMPRESIÓN CAJA: Estampación en t inta
dIrecta, plata.

IMPRESIÓN LATA: Grabado al ácido.

ENCUADERNACIÓN: - Troquelado y hendido
para que una vez plagado quede un círculo.



TRABAJO: “Tríptico Alergias”

CLIENTE: Laborarios BOIRON.

DESCRIPCIÓN: Consultoría y diseño de tr íptico.

DETALLE : Tamaño cerrado 15 x 21cm. - 4 páginas
de interior + cubiertas.

PAPEL: Estucado brillo de 215 g.

IMPRESIÓN: Offset. Cuatricromía  + Barniz.

ENCUADERNACIÓN: Hendido y plegado.

Folleto BOIRON: Tríptico Alergias



TRABAJO: “Invitación presentación nueva
colección Harmont & Blaine ”

CLIENTE: THE GALLERY ROOM “Harmont & Blaine”

DESCRIPCIÓN: Diseño producción y montaje de
invitaciones personalizadas para la presentacion
de una nueva colección.

DETALLE: Díptico 70 x 40 cm.

IMPRESIÓN: Offset. Cuatricromía.

INVITACIÓN: Presentación nueva colección



LIBRO: El libro de las curvas

TRABAJO:“El l ibro de las curvas”

CLIENTE: Fundación Esteyco.

DESCRIPCIÓN: Diseño, maquetación.

DETALLE: Tamaño cerrado 23 x 23 cm, páginas 248 interiores + cubierta con solapas.

PAPEL: - Interior: Estucado mate de 135g. - Cubierta: Cartul ina verjurada blanca de 300g.

IMPRESIÓN: - Interior: Cuatr icromía 2/c + pantone 484 + barniz máquina. - Cubierta: 4/0.

ENCUADERNACIÓN: Rústica hi lo.



LIBRO: Serán ceniza, mas tendrá sentido

TRABAJO: “Serán ceniza, mas tendrá sentido”

CLIENTE: Ediciones Luca de Tena.

DESCRIPCIÓN: Creatividad, diseño, maquetación, producción gráfica, consultoría editorial.

DETALLE: Tamaño cerrado 17 x 25 cm, tamaño página 16,5 x 24 cm. 184 páginas interiores + cubierta holandesa + sobrecubierta.

PAPEL: - Interior: Natural is Matt Art ic White de 160g. + Popset negro de 170g. - Guardas: Popset gris de 170g. 
- Cubierta: Estucado bri l lo de 130g. - Sobrecubierta: Estucado mate de 200g.

IMPRESIÓN: Offset. - Interior: 168 páginas 1/1 negro + 16 páginas 1/1 plata. - Guardas: Sin impresión. - Cubierta: 2/0 negro y pantone 
Cool Grey 9 + plastif icado mate 1/c + UVI reserva 1/c. - Sobrecubierta: Cuatr icromía una cara + plastif icado mate 1/c.

ENCUADERNACIÓN: Al cromo, cartón de 2,5 mm, en holandesa con lomo cuadrado y tela pirena negra, estampación plata en lomo,
cabezadas y cinta de registro en color gris.



TRABAJO: “Decoración salón de actos ABC”

CLIENTE: ABC VOCENTO.

DESCRIPCIÓN: Diseño producción y montaje de
lonas, totems, enaras y atr i les para la decoración
de salas para eventos.

DETALLE: Lonas 65 x 400 cm.,atriles 25 x 1030 cm.
Enaras 106 x 189 cn.

IMPRESIÓN: Digital sobre lona para exterior.

Decoración eventos: Lonas, enaras, atriles



DECORACIÓN Y ROTULACIÓN: TIENDAS YOKANA

TRABAJO: “Decoracín y Rotulación
tiendas”

CLIENTE: YOKANA ESOTRADE.

TRABAJO: Desarrollo, producción 
y montaje de elementos de
decoración y señalít ica para 
las tiendas Yokana.

DESCRIPCIÓN: Para la rotulaciones
de exterior se realizan en diferentes
materiales, Vinilo de corte, corpóreos
en DM y poliuretano. 
Para las fotografías se realinas en
impresión digitas sobre 
fuam de 20 mm.



MANUAL DE IDENTIDAD CORPORATIVA: YOKANA MODA

TRABAJO: “Manual Identidad Corporativa”

CLIENTE: YOKANA ESOTRADE.

DESCRIPCIÓN: Tamaño cerrado 21 x 29.7 cm,
22 págs. tamaño 42 x 29.7 cm.+ 4 páginas
tamaño 21 x 29.7 cm. + portada y
contraportada.

CD: Grabación en CD de los artes finales
de todas las piezas para imprenta.

PAPEL: - Interior: Estucado mate de 165 g.
- Portada: Estucado mate de 300 g.

IMPRESIÓN: Digital. - Interior: color 1/c.
- Portada: color 1/c.

ENCUADERNACIÓN: - Portada en polipropileno
traslúcido y contraportada en negro, ambos
de 500 micras. - Interior con 2 hendidos 
en las páginas de 42 x 29.7 cm, y plegadas
en acordeón. Todo alzado y per forado con
espiral blanco.



MANUAL DE ESTILO: Invitaciones Casa de América

TRABAJO: “Manual normas de estilo Invitaciones”

CLIENTE: Casa de América.

DETALLE: Rediseño y normalización para invitaciones y eventos en la
Casa de América.

DESCRIPCIÓN: Tamaño cerrado 29.7 x 22,4cm. 13 hojas de interior
+ cubierta + encuadernación en wire-o oculto.

PAPEL: - Interior: Estucado mate de 200g. - Cubierta: Estucado mate 
de 300 g.

IMPRESIÓN: Digital + plastif icado mate en cubierta.

ENCUADERNACIÓN: Wire-o oculto.



INVITACIONES EVENTOS: YOKANA MODA

TRABAJOS: “Invitaciones eventos”

CLIENTE: YOKANA ESOTRADE.

DESCRIPCIÓN: Izquierda: invitación
presentación colección de temporada 2008-
2009 de Yokana enviado en sobre fabricado
en papel reciclado y cerrado con sello de
Lacre. Derecha: Save-folder con invitación 
y presentación en CD de la nueva collección
Yokana Hombre.

CD: Grabación en CD de las novedades de
temporada Yokana Hombre.

PAPEL: - I Izquierda Translucens rojo
serigrafiado en blanco 265 g. sobre en papel
reciclado 200 g.
- Derecha: Estucado mate de 175 g. impreso
imitanndo papel reciclado

IMPRESIÓN: Izquierda en serigrafía. 
Derecha en Offset.

ENCUADERNACIÓN: Endido y plegado.



TRABAJO: “Bolsa asas 10º Aniversarios PPG (Supernenas)”

CLIENTE: The Gallery Room

DESCRIPCIÓN: Diseño, producción gráfica.

DETALLE: Tamaño 40 alto x 32 ancho 10cm. fondo.

PAPEL: Cartulina estucada brillo de 200g.

IMPRESIÓN: Offset. Cuatricromía + Plastificado brillo + Serigrafía pantone
Oro en sobreimpresión.

BOLSAS MODA: 10º Aniversario PPG (Supernenas)



TRABAJO: “Pack folder y fol leto 10º Aniversar io”
(Carpeta contenedora Catálogo PPG y CD presentación)

CLIENTE: The Gallery Room.

DESCRIPCIÓN: Concepto, creatividad, diseño, maquetación, producción gráfica.

DETALLE MANUALES: Tamaño cerrado 21 x 29,7cm. - 44 páginas de interior +
cubiertas.

PAPEL: - Interior: Estucado mate de 235g. - Cubierta: Estucado mate de  300g.

IMPRESIÓN: Offset. - Interior: Cuatricromía + pantone Oro + barniz máquina brillo
reserva. - Cubierta interior: 0/4 + Barniz máquina Cubierta exterior: Platif icado
mate + Serigrafía Oro.

ENCUADERNACIÓN: Caballete alzado a mano, con hojas interiores troqueladas.

FOLDER: 10º Aniversario PPG (Supernenas)



TRABAJO: “Bolsas tienda moda Omote Sando”

CLIENTE: Omote Sando.

DESCRIPCIÓN: Creatividad, diseño, producción gráfica.

DETALLE: Tamaño 40 alto x 32 ancho 10cm. fondo.

PAPEL: Cartulina estucada brillo de 200g.

IMPRESIÓN: Interior: Fondeado offset en interior Pantone Cool
gray 10. - Exterior: Laminado poliester alto brillo + troquelado
de circulos + impresión offset tintas oxidativas + troquelado
de bolsa.

BOLSAS MODA: Omote Sando
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